



## Следователи продолжают выяснять обстоятельства вселения мужчины в квартиру на западе Москвы, где проживает мама с дочерьми



По данным следствия, после прекращения брачных отношений женщина с двумя несовершеннолетними детьми осталась проживать в квартире в городе Озерске Челябинской области. Бывший супруг уехал на постоянное место жительства в Москву. В октябре 2018 года принял решение продать свою долю спорной квартиры, часть которой принадлежит также заявительнице и ее матери. В связи с тем, что женщины отказались выкупить его долю бывший супруг в декабре 2018 года продал свою долю третьему лицу. Со слов женщины, которая в конце декабря 2018 года переехала жить в указанную квартиру, сособственник создает препятствия для спокойного проживания женщины с детьми. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается проведение доследственная проверка.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

В ходе проведения доследственной проверки будет дана оценка действиям лиц, участвующих в сделке по отчуждению доли спорной квартиры. Кроме того, для проверки доводов, изложенных в сюжете, дано поручение сотрудникам полиции совместно с органами опеки и попечительства провести обследование жилищно-бытовых условий проживания несовершеннолетних детей. Проведение проверки продолжается.

11 Февраля 2019

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1298793/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1298793/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)